

開學首月，美國一縣城13名教職工死于新冠

自8月中下旬開學以來，美國佛羅裏達州邁阿密-戴德縣已有至少13名學校教職工因感染新冠肺炎去世。

邁阿密-戴德縣的學校于8月23日正式開學，而這13名去世的教職工包括4名教師、7名校車司機、1名食堂工作人員和1名安保人員。當地教師工會主席馬茨表示，13名死者均為非裔，而且都沒有接種新冠疫苗。

9月7日，該縣的教師工會開放了一個臨時疫苗接種點，希望能讓更多的人接種新

冠疫苗。據報道，邁阿密-戴德縣的公立學校正在考慮為接種疫苗的員工提供每人275美元(約合人民幣1776元)的獎金。

美國疾控中心的數據顯示，美國非裔的疫苗接種率低于白人、拉丁裔和亞裔。在今年夏天美國新一波新冠疫情開始後，佛羅裏達州人口的疫苗接種率明顯落後。佛州州長羅恩·德桑蒂斯此前曾稱，學校在新學年不得強迫學生戴口罩，不過邁阿密-戴德縣多所學校仍要求學生無論如何都要戴好口罩。

美國一民宅深夜遭瘋狂掃射：嫌犯打出150發子彈 3歲男童被殺

美國北卡羅來納州夏洛特地區發生了一起令人震驚的槍擊案，幾名嫌疑人向民宅連開近150槍，導致一名3歲男孩不幸中彈身亡，而他4歲的姐姐也在槍擊中受傷。

事發時，遇害男孩的曾祖母惠特利正準備睡覺。她回憶稱，自己起初聽到了槍聲，但不是很確定。隨後，她聽到曾孫女在尖叫，說3歲的曾孫亞西亞中槍了，而女孩也被子彈擦傷。救護車很快趕到，把受傷的兩個孩子送到醫院，但亞西亞最終沒能活下來。警方公布的監控視頻顯示，兩輛車停在

了惠特利的房子前，隨後有嫌犯下車向其住宅連續開槍至少12秒，開了近150槍後才離開。

當地警方認為，這起槍擊案與該地區一些高中生有關，並認為此起案件還與另外數起槍擊案存在關聯。當地警局的警官巴特勒表示，槍擊事件應該讓所有人警醒，“我們有一個非常年輕且無辜的孩子，由于一些人完全無視他人生命的行為而從我們身邊被帶走”。警方表示，有一些迹象表明，還有其他房屋也在槍擊中遭到了襲擊，調查人員仍在附近走訪了解情況。

新冠疫情讓五角大樓一年內損失超136億美元，多個重大項目延誤

美國國防部官員稱，過去一年中，新冠疫情給五角大樓造成至少136億美元的損失，隨着對未接種疫苗的文職人員強制進行新冠病毒檢測，預計這一數字會繼續上升。美媒表示，新冠疫情也成為美國一些重大武器項目延期的理由，例如去年交付的F-35戰鬥機，比計劃少了21架。

五角大樓發言人杰西卡·麥克斯韋稱，目前的136億美元損失中，大約71億美元用于償還國防企業與新冠疫情相關的費用，另外65億美元用于“其他與新冠病毒相關的費用”。

報道稱，美國副防長希克斯今年7月份訪問了驅逐艦制造商巴斯鋼鐵造船廠和樸茨茅斯海軍造船廠，她親眼目睹了新冠疫情如何影響美國的軍事造船業。

希克斯8日在新聞發布會上說：“很明顯，新冠疫情對於將零件運送到造船廠的供應鏈，以及將工人聚集在一起的能力都造成

了損失”，它(新冠疫情)產生了真正的影響。

希克斯不願透露五角大樓是否繼續執行預先向承包商支付更多資金的政策。美國軍工企業高層們則支持這種在疫情初期實施的做法。

此外，希克斯表示，五角大樓可能會有一些“近期支出”用于對文職人員進行新冠檢測，與美國軍隊不同，文職人員不需要(強制)接種疫苗。她說，對未接種疫苗的平民工人的強制性檢測將於秋季開始。五角大樓官員正在鼓勵承包商們接種疫苗。

報道顯示，在過去一年中，美國軍工企業錯過了一些重大武器項目的關鍵最後期限，他們將原因歸咎於設施關閉、員工生病和其他與新冠疫情相關因素造成的供應鏈問題。

例如，洛克希德·馬丁公司在2020年交付的F-35戰鬥機比計劃的少了21架，波音公司的新“空軍一號”生產延誤。

颶風“艾達”致美國路易斯安那州遇難者人數升至26人

颶風“艾達”造成美國路易斯安那州的死亡人數增加至26人，其中有11人來自新奧爾良市。

據當地衛生部門稱，新奧爾良市有9人因“長時間停電期間的高溫”死亡。其餘兩人死亡涉及一氧化碳中毒。該部門表示，與高溫有關的死亡涉及64歲至79歲的人。

當地時間8月29日，颶風“艾達”以150英里/小時(240公里/小時)的風速襲擊路易斯安那州海岸，造成該州超過100萬用戶斷電。與此同時，路易斯安那州教育總監凱德·布魯姆利(Cade Brumley)指出，由于颶風造成的影響，仍有25萬名學生無法正常上課。

疫情愈演愈烈 美國抗疫前景依然渺茫

疫情愈演愈烈，但美國各地仍無法落實防疫工作。專家認為，開學季的到來，勞動節期間的旅行以及橄欖球比賽的舉辦，極有可能導致疫情進一步惡化。報道稱，美國各界有關疫情的預測有很多種版本，但從公共衛生專家到政府官員，對疫情何時結束都沒有明確答案。

開學至今僅數周時間裏，全美35個州已有至少1000所學校因感染人數過多被迫停課。而根據美國兒科學會發布的數據，在截至8月26日的一周內，全美有超過20萬名兒童確診感染新冠病毒，占美國當周新增確診病例總數的22.4%。

每年9月的第一個星期一是美國的勞動節。在今年的美國勞動節小長假到來之前，美國疾控中心曾建議未接種疫苗的人盡量避免在假期旅行。然而美國運輸安全管理局表示，在剛剛過去的周末，美國旅客數量達到520萬人次，超過去年同期的兩倍以上。與此同時，各地紛紛舉行節日慶祝活動，參與的民眾大多并未佩戴口罩，一些即將參加選舉的政客也借此機會與當地民眾

互動。佛羅裏達國際大學教授艾琳·馬蒂最近發生的一系列事情，包括學校開學、勞動節假期以及橄欖球賽事合在一起，極有可能將會導致9月中旬發生新一輪確診病例激增。

雖然全美的新增確診病例持續攀升，甚至可能馬上迎來新一輪激增，但是美國在抗疫過程中反智反科學的現象却絲毫沒有改觀。由于黨派之間政治因素的幹擾，連是否應該戴口罩這種最基本的常識性防疫手段至今都爭論不休，甚至有不少美國人被這些反科學言行誤導。許多專家對這樣的情況感到非常無奈。

賓夕法尼亞大學教授伊曼紐爾在接受採訪時表示，“人們現在已經筋疲力盡，而我們頻繁進行的諸如摘下口罩再重新戴上這種‘跳板’式的做法進一步加重了人們的疲憊感。”

這一切都令人困惑，但我們必須誠實：我們不知道疫情何時結束，也不知道疫情如何結束。我們什麼都不知道。”

美國警察正與持槍嫌犯緊張對峙，滿身酒氣裸體女子突然駕車闖入

佛羅裏達尼丁警方周末與一名持槍嫌犯緊張對峙期間，一名28歲的裸體女子突然駕駛高爾夫球車駛入現場，一度讓現場變得更加危險。

有關此事的一份證詞稱，這名女子被確認為來自波士頓的杰西卡·史密斯(Jessica Smith)，身上散發出明顯的酒精飲料氣味，而且她完全裸體。

據報道，事發時，達尼丁警方已經在犯罪現場周圍停放了多輛警車，但這名女子仍駕駛高爾夫球車繞過執法人員車輛，進入警

方與一名18歲持槍嫌犯對峙的現場。

據稱，史密斯無視警察要求她離開對峙現場的要求，在警察上前逮捕她時，她還拒絕下車。警察隨後將她從車上拉了下來，並給她戴上了手銬。

調查人員在證詞中寫道：“被告的行為以及并未遵循警方指示，使多名警察面臨可能遭到槍擊的風險。”

據報道，當局表示，這名女子與那持槍嫌犯沒有任何關係，她被控以非暴力方式抵抗警方執法。

美國南方邦聯“故都”拆除有131年歷史的前南方領導人雕像

美國內戰時期的南方邦聯“故都”、位于弗吉尼亞州裏士滿市，在當地時間8日正式拆除了在此市矗立多年的美國內戰南方領導人羅伯特·愛德華·李將軍的雕像。

羅伯特·愛德華·李(1807年1月19日-1870年10月12日)是美國著名軍事家。在美國內戰期間，他是南方“美利堅邦聯”的總司令，曾多次率領邦聯軍擊敗北方軍隊。1865年，羅伯特因彈盡糧絕而向北軍投降，這一舉動也標志着美國內戰的結束。

此次被拆除的這座有6米高的青銅雕像落成于1890年，美國內戰結束25年之後。到拆除時為止，這座雕像已經在裏士滿矗立了131年。此前，裏士滿已在去年7月份拆

除并移走了該市包括“石牆杰克遜”在內的多座前南方邦聯將領雕像。類似的事情也發生在美國其他各地。



美勞動節旅客出行逾700萬人次 專家擔憂疫情惡化

每年9月的第一個星期一是美國的勞動節。在今年的美國勞動節小長假到來之前，美國疾控中心曾建議未接種疫苗的人盡量避免在假期旅行。然而美國運輸安全管理局表示，在今年勞動節小長假期間，美國旅客出行達到720萬人次，比去年同期多出了400萬人次。在美國國內疫情持續惡化的背景下，疫情絲毫無法阻止美國民眾勞動節假期出行的熱情。

在美國田納西州納什維爾國際機場，勞動節期間有超過88000名乘客乘飛機出行，據了解，這一數字是去年同期的兩倍。然而值得注意的是，假期期間納什維爾當地新增新冠肺炎確診病例多達5600多例。

而在加利福尼亞州，雖然新冠陽性檢測

率低于夏季高峰期的7.1%，但目前仍處于高位。在當地街頭、酒吧、體育場到處都是歡慶假期的人們。可以看到，佩戴口罩的人少之又少。當地機場內的旅客同樣是絡繹不絕，根據美國運輸安全管理局數據，舊金山機場的旅客吞吐量已經恢復到疫情前的水平。有乘客透露，假期期間，往返度假勝地棕櫚泉市的航班已接近滿員。

對於全美火爆的勞動節假期，不少醫學專家擔憂地指出，人們當前的慶祝活動將在未來付出代價，美國疫情將進一步惡化。美國布朗大學公共衛生學院院長阿希什·杰哈：我希望美國病例數不會大幅上升，但在每個假期之後，我們都會看到感染住院和死亡人數激增，我擔心我們會再次看到這種情況。

美加州州長候選人街頭活動時被襲擊：女子頭戴黑猩猩面具 扔雞蛋，還拳打工作人員

加州州長候選人拉裏·埃爾德在參加競選活動時遭到襲擊。一名女子頭戴黑猩猩面具騎自行車追了上來，朝拉裏扔雞蛋，還揮拳攻擊工作人員。

據報道，拉裏當時正和團隊到威尼斯(加利福尼亞州一座海濱小城)進行競選活動。視頻顯示，一名頭戴黑猩猩頭套的女子騎自行車追到了拉裏身後，隨後拿出雞蛋扔了過去，雞蛋從拉裏頭上擦過。身後工作人員隨即上前制止這名女子。不料女子一拳

打向了工作人員面部。埃爾德也被工作人員護送上車，提前結束了競選活動。一名工作人員也被身邊反對者多次攻擊離開了現場。共和黨人拉裏·埃爾德被認為是現任州長紐森的有力挑戰者。福克斯新聞稱，如果埃爾德成功當選，將成為加州首位非裔州長。指出，一份民意調查結果認為紐森不會被罷免，但許多民主黨人認為形勢不容樂觀。據悉，最終的罷免結果將在9月14日公布。

美國一阿富汗難民安置地 突發麻疹疫情 已接受上萬人

美國威斯康星州阿富汗難民安置地點突發麻疹疫情，目前與感染者接觸過的人都被隔離，相關預防措施和接種工作正在進行中。

威斯康星州的麥考伊堡陸軍基地報告

了一例麻疹病例，該基地已接收上萬名阿富汗難民。美國政府一名高級官員證實，麻疹病例是在一項健康篩查過程中發現的。

美國政府內部電子郵件稱，麥考伊堡已經暫停接收來自阿富汗的疏散人員，並正在努力採購疫苗。基地發言人稱，他們無權提供病例的具體信息，基地會根據需要為阿富汗人提供醫療檢查和免疫接種。

根據美國疾病控制與預防中心(CDC)提供的信息，麻疹是一種高傳染性病毒，可以通過噴嚏、咳嗽和說話等飛沫傳播。該病毒能在室溫下存活近2小時，與易感者接觸後，90%以上均會發病。根據美國疾病預防控制中心的數據，阿富汗的麻疹病例數量在全世界排名第七。

